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Пішов із життя  
організатор університетської науки М. Ф. Ус  

 

 

6 грудня 2012 року пішов із життя наш колега, засновник і член 

редакційної колегії наукового видання, проректор із науково-дослідної 

роботи Східноєвропейського університету економіки і менеджменту, 

директор Інституту інноваційних та інформаційних технологій в освіті, 

доктор технічних наук, професор кафедри інформатики та вищої 

математики Михайло Федорович Ус.  

Не стало поряд із нами високоерудованої, великодушної, доброї, 

чуйної і порядної людини, компетентного вченого-педагога, якого 

поважали колеги і студенти. 

Михайло Федорович народився 19 листопада 1949 року в 

м. Городище Черкаської області у родині сільської інтелігенції.  

У 1966 році вступив на факультет автоматизованих систем 

Одеського технологічного інституту ім. М. В. Ломоносова і успішно 

закінчив його у 1972 році. Працював інженером в Одеському 

спеціалізованому монтажно-налагоджувальному управлінні, виконував 

роботи на об’єктах Ленінграду, Одеси, Черкас та міст Прибалтики. 

Із 1974 року працював головним метрологом у Черкаському 

управлінні молпрому, далі – у ВБМУ «Черкасибуд», на різних посадах 

в інформаційно-обчислювальному центрі управління. Із 1982 року 

працював у ЦКБ «Сокіл» на заводі «Фотоприлад» та начальником 

відділу САПР в інституті «Черкасиагропроект». Із 1994 року почав 

працювати в Східноєвропейському університеті, де ініціював 



Вісник Східноєвропейського університету  

економіки і менеджменту 

 
 

 

6 

створення кафедри економічної кібернетики. Під його керівництвом в 

університеті організована дистанційна система навчання. Останнім 

часом обіймав посаду проректора з науково-дослідної роботи.  

У 1992 році захистив дисертацію кандидата технічних наук із 

тематики діалогового доступу до баз даних, а вже в 2009 році здобув 

науковий ступінь доктора технічних наук. Його наукові інтереси 

стосуються адаптивних антропотехнічних систем, діалогової взаємодії, 

автоматизованого навчання. 

Останні роки Михайло Федорович працював над науковим 

напрямом «Теорія, моделі та методи діалогової взаємодії, орієнтовані 

на розробку інтелектуальних систем підтримки рішення задач в 

галузях освіти і управління», працював за напрямом адаптивного 

управління інформаційними процесами у гібридних інтелектуальних 

системах.  

М. Ф. Ус став провідним менеджером організації науково-

дослідної роботи в СУЕМ. Викладав дисципліни з комп’ютерних наук 

програм підготовки бакалаврів, магістрів, аспірантів, був автором 

десятків навчальних програм різних рівнів підготовки. Має більше 

100 наукових публікацій, автор 5-ти наукових посібників та 

монографій. Під його керівництвом було захищено ряд кандидатських 

дисертацій. 

Висловлюємо глибокі співчуття рідним і близьким. 
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